
Ata da Decima Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 17 (dezessete) 

do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil a vinte a tres). 

Aos dezessete (17) dias do mes de Maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

tres), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; e do 

Primeiro Secretario a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva; Presentes Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Gilmar Rodrigues de Oliveira, Genival Cavalcante Tavares, Jose 

Francisco Carvalho da Silva, Jose Nilson de Barros Silva, Jose Roberio 

Cavalcante de Almeida, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo 

e Anderson Alan Gomes Vanderley; Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Jose Jaime Barros dos Santos e 

Francisco Bento Soares, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum 

foi declarada aberta a sessao, lida a Anterior foi aprovada sem emends. O 

expediente do dia constou de documentos de diversos. Na ordem do dia foi 

apresentado o Projeto de Lei numero 010/2023, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: "Autoriza o Executivo 

Municipal a Instituir o Programa Merenda nas Ferias e fixa outras 

providencias sendo em seguida encaminhado a Comissao de Legislapao, 

Justiga e Redapao, para no prazo regimental ser apresentado com o respectivo 

parecer; Em seguida, apos receber parecer favoravel da Comissao de 

Legislagao Justiga e Redagao, foi discutido, votado e aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei numero 005/2023, tambem de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, o qual: Ementa: 

"Reconhece Como de utilidade Publica a Associagao de Resgate de Animais de 

Born Conselho - PE e da outras providencias"; Na sequencia, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicagoes 

a seguir: Indicagao numero 062/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 
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Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que se poss 

seja criada a Secretaria de Esportes neste Municipio; Indicapao numer 

063/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, no sentido de que seja realizada 

corn a maxima brevidade a conclusao da obra da Adutora do Cinturao verde, 

deste Municipio; Indicapao numero 064/2023, de autoria da Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, ainda apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, no sentido de que veja a possibilidade de alugar uma Casa de apoio 

major, visando acomodar meihor a populagao deste Municipio; Indicapao 

numero 065/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose 

Francisco Carvalho da Silva, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilm°. Sr. Felipe 

Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se 

possivel seja realizada a limpeza das rugs desta cidade; Indicapao numero 

066/2023, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que se possivel seja realizada a iluminagao da Rua Fernando Silva, bem como 

a poda das arvores da Rua Otavio Correia, ambas localizadas nesta cidade; e 

Indicapao numero 067/2023, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor 

Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que se possivel seja realizada a limpeza dos barreiros 

de pequeno agricultores do Distrito de Logradouro dos Le0eS, deste Municipio. 

Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando 

outra marcada para o dia vinte e quatro (24) do mes em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenorio 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada a os demais vereadores presentes. Sala das 
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SeSSOeS, em dezessete (17) do mes de Maio do ano de dois mil a vinte e 

(17/05/2023). 
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